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Diagram a teljesitmények atszamitasahoz
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1 kWh/nap ugyanannyi, mint 1/24 kW UK = Nagy-Britannia
a GW-ot  gyakran haszndljak az elérheté maximalis telje- = 60 millié ember

sitmény (cstcsteljesitmény) kifejezésére
aTWh/évet 4ltaldban az évente tlagosan megtermelt energia  az Egyesiilt Allamok energiafogyasztésa: 250 kWh /nap /6
mennyiségének kifejezésére hasznaljak
az 1 Mtoe jelentése: 1 millié tonna kdolaj-egyenérték Eurdpa energiafogyasztasa: 125 kWh/nap/f6

A nyilvanossagnak szant dokumentumokban leggyakrabban hasznalt mértékegységek a kovetkezdk:

terawattéra/év (TWh/év) 1000 TWh/év az egész Egyesiilt Kiralysagra vonatkoztatva
koriilbeliil 45 kWh /nap/f6vel egyenld.

gigawatt (GW) 2,5 GW az Egyesiilt Kiralysagra vonatkoztatva 1 kWh/nap/f6.

millié tonna kdéolaj-egyenérték /év (Mtoe/év) 2 Mtoe/év az Egyestilt Kiralysagra vonatkoztatva nagyjabol

1 kWh/nap/fének felel meg.
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